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Diplomová práce Marcely Joškové představuje způsob, jak připravit, realizovat a vyhodnotit 

edukační program pro potřeby památkového objektu. Program na bázi památkové edukace připravila 

autorka pro žáky druhého stupně základních škol a umístila do atraktivních prostor hradu Buchlova. 

Vzhledem ke stávající nabídce objektu a návštěvnické analýze volila Marcela Jošková cílovou 

skupinu, které se dosud nedostávalo takové pozornosti, jakou by si zasloužila. Téma programu vychází 

z bohaté historie hradu, jeho metody z dramatické výchovy. Žáci se postupně seznamují s tragickým 

osudem jednoho ze zdejších majitelů a zároveň s životem na hradě v 16. století. Prostřednictvím 

aktivního zapojení žáků do detektivního příběhu si autorka klade za cíl podporovat kladný a tvůrčí 

vztah žáků ke kulturnímu dědictví. V závěrečné části programu totiž žáci sami dotvářejí prezentovaný 

příběh a rekonstruují události související s tragickým úmrtím hradního pána.  

 Je chvályhodné, že program nezůstal pouze ve formě návrhu, ale Marcela Jošková jej na 

zkoušku uskutečnila celkem třikrát ve spolupráci se základní školou v Buchlovicích. Programu se 

zúčastnili žáci různého věku a bylo možné jej průběžně upravovat. Nejen na základě realizace, ale také 

zpětných vazeb od vyučujících a žáků. Průběh programu je zdokumentován v textu diplomové práce i 

v bohatých přílohách. K dispozici jsou například ukázky didaktických pomůcek, fotografie 

z programu, ukázky z práce žáků, znění dotazníku, který sloužil k vyhodnocení programu, nebo 

reflexe účasti na programech, které byly zveřejněny na webu školy. 

Díky kladnému přijetí programu ze strany žáků, vyučujících, ale i správy hradu, se podle 

Marcely Joškové vážně uvažuje o jeho zařazení do stávající nabídky prohlídkových okruhů hradu 

Buchlova. Nezbývá než si přát, aby se tak skutečně stalo a program přispíval k oblibě památky také u 

žáků druhého stupně, kteří na hrad zavítají ze vzdálenějšího okolí. 

 

S ohledem na výše řečené doporučuji diplomovou práci Marcely Joškové k obhajobě.  
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